

НАДНІСТРЯНСЬКА ПРАВДА



ГАЗЕТА ОВДІОПОЛЬСЬКОЇ
РАЙОННОЇ РАДИ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Виходить з 1939 року

ЧЕТВЕР, 27 серпня 2015 року

№ 35 (5444)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ № 678/2015-рп

Про призначення
І.Литвинюка головою
Овідіопольської районної
державної адміністрації
Одеської області

Призначити ЛИТВИНЮКА
Ігоря Петровича головою
Овідіопольської районної
державної адміністрації
Одеської області.

Президент України
П.ПОРОШЕНКО.
25 серпня 2015 року

Дорогі друзі! ВІТАЄМО ВАС

з чудовим хвилюючим святом – Днем Знань, із якого починається дорога в майбутнє для кожного з нас.

Усім, хто у цей день прийде до навчальних закладів здобувати знання, бажаємо досягти своєї мети у житті, знайти взаєморозуміння з викладачами та батьками, зустріти добрих і надійних друзів. А особливо нашим дорогим першокласникам – ніколи не зупиняйтеся в дорозі знань, вона цікава і посправжньому нескінченна! Щастя вам!

Голова Овідіопольської
райдержадміністрації

І.П.ЛИТВИНЮК.

Голова Овідіопольської районної ради
В.В.ШЕРШЕНЕЦЬКИЙ.

Дорогі педагоги, учні та батьки, ЗІ СВЯТОМ ВАС!

На порозі 1 Вересня!

Усі шляхи цього дня ведуть до школи. Розпочинається новий навчальний рік, який завжди означає відкриття нової, осяяної і часто нелегкої дороги – дороги до знань, до нових звершень.

Особливим і, безперечно, визначальним у житті він стане для милих першачків, які, тримаючись за батьківські руки, вперше ступлять на незвіданий шлях. Не менш важливим він буде для одинадцятикласників, яким доведеться обрати професійну стежку, втілювати отримані знання в реальному житті.

Овідіопольська селищна рада.

ЗЕМЛЯКИ

Хасан ХАСАЄВ:

«Я дуже люблю створювати»

«Не в тому справа, де народився, важливо, де зродився». Ця народна мудрість якнайкраще розкриває зміст життя депутата Овідіопольської районної ради, директора оптового продовольчого ринку «Чорноморський» Хасана Гаруновича ХАСАЄВА, який є нашим сьогоднішнім співрозмовником.

Хоча треба зазначити, що місце народження також зіграло неабияку роль у долі Х.Г.Хасаєва. Бо в невеличкому гірському Дагестані, на його малій батьківщині, понад усе цінувалася порядність, повага до старших, а хлопчаків змалечку навчали бути сильними – і тілом, і душею.



– Вірна боротьба взагалі вважається національним танцем дагестанців, – розповідає Хасан Гарунович.

А ще вважає, що народився у символічну дату – 9 березня, у день народження Тараса Шевченка. «Я – дагестанський Шевченко», – посміхаючись, говорить він.

Ще навчаючись у 8 класі, він почав працювати. В сім'ї було семеро дітей, тож слід було і батькам допомогти, і менших підтримати. Він і сьогодні допомагає всім своїм братам і сестрам.

Після школи, як і більшість його однокласників, Х.Хасаєва призвали в армію. Служив бортмеханіком у військово-повітряних силах у Каунасі.

– В армії я відразу подорослішав, – згадує наш герой. – Два роки польотів виховали зосередженість, вміння миттєво реагувати на ситуацію, адже в небі у тебе не прийняття рішення, без перебільшення, частки секунди.

До речі, під час служби Х.Хасаєв став учасником найбільших після другої світової війни військових навчань «Неман». Вони тривали чотири дні, їх умови були максимально наближені до бойових, і для участі в них відбирали кращих із кращих.

Та увідомлення всього цього прийде пізніше, а тоді він просто служив Вітчизні, що вважається честю і гідністю справжніх чоловіків.

Весною 1980-го Хасан демобілізувався і повернувся додому. А наприкінці травня поїхав в гості до двоюрідного брата Тимура Шахруханова в Одесу. Та поїздка виявилася вирішальною у подальшій долі Х.Г.Хасаєва, бо з того часу все його життя пов'язане з Одещиною, й Овідіопольським районом зокрема.

– Одещина взагалі унікальний край, людина, яка хоч раз побувала тут, ніколи не схоче втратити її. І приклад цьому не лише я, знаю десятки таких прикладів, коли люди прирастають душею і серцем до цього прекрасного куточка України, – говорить Хасан Гарунович.

Т.Шахруханов був людиною досить відомою. Працював заступником начальника карного розшуку Київського райвідділу внутрішніх справ м. Одеса, тривалий час – старшим дільничним у Чорноморці. Багато хто і сьогодні тепло згадує його, як принципового, відданого справі працівника міліції. Для Хасана він був непорушним авторитетом.

Закінчення на 6-ій стор.

З Україною в серці

Дво Державного Прапора та Дню незалежності України були присвячені урочистості в Овідіополі 21 серпня ц.р.

Вранці біля пам'ятного знаку «Трагедія та велич України» відбулася урочиста церемонія



підйому Державного Прапора України. Підняли прапор в.о. голови райдержадміністрації О.В.Маклашевський та лауреат всеукраїнських конкурсів Артем Костенко під виконання гімну України хором «Райдуга».

Зі словами привітання виступив О.В.Маклашевський, який зазначив, що кожен громадянин повинен відчувати гордість за свою державу та намагатись зробити все для її кращого майбутнього.

Перед присутніми виступила Л.І.Савельєва, заступник Овідіопольського селищного голови, яка наголосила на

тому, що Прапор – це символ духу нашої держави, терпіння, наснаги. Ні для кого не новина, що в Україні йде війна, але мрія в краще майбутнє повинна бути у кожного.

Указом Президента орден «За мужність» III ступеня нагороджений померлого воїна АТО Олег Кушнір. Включаючись перед героїзмом захисників Вітчизни, всі присутні помянули загиблих воїнів хвилиною мовчання.

Вже стало традицією вручення на День незалежності паспортів підростаючому поколінню. О.В. Маклашевський в урочистій обстановці вручив документ, який підтверджує громадянство України, Олександрову Рустаму Тимуровичу, та привітав всіх, хто отримав паспорти України.

На закінчення урочистої церемонії відбулося покладання квітів до пам'ятника Т.Г.Шевченку та каменя «Тра-

гедія та велич України». Порадували своїми виступами хор «Райдуга» та оркестр районної школи духових інструментів.

Друга частина свята під назвою культурно-мистецька акція «Ми українці!», присвячена



ного місця ВМС ЗСУ. Перед гостями та мешканцями селища виступили народний депутат України В.О. Гуляєв, в.о. голови райдержадміністрації О.В. Ма-

клашевський, в.о. селищного голови С.Г. Новікова, депутат районної ради Л.М. Шевченко. Виступаючи привітали зі святом Днем незалежності і побажали присутнім здоров'я, мирного неба, тепла та за-тишки в оселях.



Почесні грамоти Одеської обласної ради отримали депутат районної ради Х.Г.Хасаєв, генеральний директор КП «ОБІС-ТРМ», редактор газети «Надністрянська правда»

Найціннішим скарбом будь-якої країни є люди, які своєю працею творять благо для

інших, проявляючи професійність, винахідливість, творчий підхід до справи, а в наш час ще волонтерство. Саме так представники району були нагороджені під час свята.



Закінчення на 7-ій стор.

Вітаємо школярів та їх батьків зі святом 1 ВЕРЕСНЯ!

ПАТРІОТИ
ОВІДІОПОЛЬЩИН

О.ДІДУР,
голова ГО «Патріоти
Овідіопольщини».



22 серпня молодіжниця відзначили відразу три важливих події: День Прапора, День незалежності України та День рідного села.

Матеріал читайте на 12-ій стор.

Хасан ХАСАЄВ: «Я дуже люблю створювати»

Закінчення. Початок на 1-ій стор.

Тоді ж було вирішено, що хлопець має зватися, і Хасан вступив до технікуму радянської торгівлі. Та оскільки допомоги очікувати не було звідки, а бути нахлібником у брата він не збирався, то вдень сидів за партою, а ввечері та по вихідних працював. Спочатку вантажником, згодом молодшим продавцем, продавцем, а наприкінці наставлення – вже старшим продавцем. Притаманні йому відповідалість, ретельність, наполегливість були помічені, і після закінчення технікуму Х.Г.Хасаєв був призначений директором великого магазину будівельних матеріалів, займаючи цю посаду довгий час і щодня вкладаючи в роботу часточку самого себе.

А на початку бурхливих 1990-их на одному з футбольних матчів Х.Г.Хасаєв познайомився з таким же затятим прихильником футболу представником Президента України в Овід-

– Я ніколи не приховую своєї реальної зарплати керівника, і справно плачу з неї податки. І всі штатні наші працівники отримують офіційну зарплату по відомості – адже це бонусний стаж, майбутня пенсія. Цьому, до речі, навчився у Віктора Леонідовича Добрянського, – говорить Хасан Гарунович. – А то доходить до смішного, коли директор солідного підприємства отримує мінімальну зарплату – та цього не вистачить заправити машину, на якій він їздить.

Він знає практично всіх, хто працює на ринку. – У кабінеті не сиджу, – каже Х.Г.Хасаєв. – Іду до працюючих, цікавлюсь проблемами, чим допомогти, як підтримати. І наш ринок, мабуть, єдиний, працівники якого не перекривали дороги, не страйкували. Живемо як одна велика сім'я.

– Зараз, слава Богу, контролюючі органи стали менше перевіряти підприємця, – продовжує він. – А то у нас виходить: людина ще не астигла, образно кажучи, взяти лопату в руки,



Членський квиток ФК «Дністер» від В.І.Дукова отримав зріз В.І.Дукова.

польському районі В.І.Дуковим. Вміння Віктора Івановича швидко оцінити здібності людини, розпізнати в ній фахівця в тій чи іншій галузі, надати їй можливість розкритися загальною людиною. Не підвели ці чуття його й цього разу, і невдовзі Дуков рекомендував засновникам оптового продовольчого ринку – перспективного підприємства, яке, однак, частенько ліхокоманило – призначити директором Хасаєва.

Нова справа виявилася, дійсно, непростою. Та не в характері Х.Г.Хасаєва пасувати перед труднощами. І хоча не відразу, але ринок запрацював стабільно, його популярність серед підприємців і рядових покупців почала зростати. Та саме місце розташування ринку не дало можливості підприємству ефективно розвиватися, і тоді В.І.Дуков запропонував Х.Г.Хасаєву

щоб копати, а її вже обкладають якимись погодженнями; людина ще не стигла щось зробити чи навіть задумати – а вже щось всім винна. Ну не має бути так. Коли до нас приходить хтось новий з якимись проектом, ми даємо йому пільгові місяць-два аби він розпочав справу і зрозумів, що дійсно зможе працювати, і лише тоді він починає платити як і всі. Я дуже люблю створювати. А є немало руйнівників. Але в моєму колі, на моєму підприємстві, слава Богу, руйнівників немає.

Тоді ж у 2000-му на могилі В.І.Дукова Хасан Гарунович дав слово завершити ще одну його справу – вивести овідопольський «Дністер» у першу лігу українського футболу. І президент ФК «Дністер» Х.Г.Хасаєв свого слова дотримав – команда кілька років успішно виступала в першому дивізіоні і Кубку України, даючи бій



Х.Г.Хасаєв часто можна зустріти серед працюючих на ринку «Чорноморський».

побудувати поруч новий сучасний ринок, який би відповідав усім санітарним вимогам.

У 2000-му Віктора Івановича не стало, а Хасан Гарунович вважав справою честі втілити ідею цієї справжньої людини в життя. Сьогодні ринок «Чорноморський» (а саме таку назву дістало нове дітище Хасаєва) – одне з провідних торговельних підприємств Одещини, де лише для підприємця створено більше 2 тисяч робочих місць; більшість працюючих – жителі Таїрового, Сухого Лиману, Червоного Хутора. А ще 48 штатних працівників ринку. За останні п'ять років тут перерахували до бюджетів усіх рівнів понад 2,4 млн грн. податків (760 тис. з них – податок з доходів фізичних осіб, основна сума якого йде до бюджету Таїровської селищної ради), 1,7 млн грн. – до Пенсійного фонду України.

відомим клубам, а на його матчі спеціально приїждило немало зірок одеського футболу. Хасан Гарунович є президентом Овідопольської районної федерації футболу – і не номінальним, а справжнім, діючим, допомагаючи в організації багатьох змагань.

Та сьогодні основна його увага зосереджена на підтримці військових, які захищають нашу державу на Сході. За рік Хасаєв уже одинадцять разів побував у зоні АТО, щоразу доставляючи нашим хлопцям сотні кілограмів продуктів харчування, засоби гігієни, обмундировання, навіть автомобілі. Працівники ринку, покупці (а постійних відвідувачів тут дуже багато) підтримують його в цьому, приносячи хто що може. А один із його друзів за власні кошти купив і передав військовим тепловізор. Практично щотижня він буває в Одеському



22-23 серпня на стадіоні смт Таїрове за підтримки Х.Г.Хасаєва відбувся футбольний турнір, присвячений Дню незалежності України. У ньому взяли участь 10 команд району, майже 200 дітей 2003-2006 років народження. Всі учасники отримали призи, а переможця – футбольні м'ячі.

військовому госпіталю, допомагаючи пораненим ліками, продуктами, одягом. Часто буває в санаторії «Сонячний берег» у Сергіївці Білгород-Дністровського району, де знаходяться 350 дітей-інвалідів – переселенців з Донецької та Луганської областей.

– Дехто каже мені: «Ну допомагай, передавай волонтерами, самому навіть ризикувати, їдучи туди?» Та більшість тих хлопців мені годиться в сини, і хіба не хочеться побачити в яких умовах там знаходиться твій син? – розповідає Хасан Гарунович. – А коли побачиш один раз, не поїхати знову просто неможливо. Я називаю хлопців, які знаходяться там, ангелами і отримую від них такий заряд духу, енергії!

Військові ж 28-ї Одеської окремої гвардійської механізованої бригади дали Х.Г.Хасаєву короткий, але такий сміливий позивний – «Тил». Голос цього сильного чоловіка починає

кабінет. Цього літа на прохання батьків організував оздоровлення майже 150 школярів.

Завдяки Х.Г.Хасаєву чимало нового обладнання невдовзі з'явиться і в Таїровському дитячому садочку.

– Треба робити, а не базікати, говорити. І якщо пообіцяв на 200 гривень, то зроби на 300, а не на 100.

У рідному селі в Дагестані він побудував дві мечеті, а в Україні допомагає зводити християнські храми.

– Люблю бувати у храмах, ні – не дивитися на ікони, просто там така аура; що проймає до глибини душі. Якби така аура була у нашій Верховній Раді, мабуть, ми жили б дещо по-іншому – набагато краще.

Тут на одеській землі він зустрів ту єдину і неповторну, душевну, корінну одеситку – Тетяну Полтавську, яка стала його дружиною, підтримує в усіх справах і починаннях, подарувала



Діти радни Х.Г.Хасаєва – частий гість у Сухолиманській школі.

треттти, коли він згадує, як доводиться ховати хлопців, які героїчно загинули, захищаючи нашу державу, немало з них були єдиними синями у матерів...

Вже два скликання Хасан Гарунович є депутатом Овідопольської районної ради. Перші п'ять років був закріплений за Прилиманським: «Вивчав проблеми села, сприяв у їх вирішенні, допомагав малозабезпеченим, молоді». А в 2010-му посланцем до районної ради Хасаєва обрали жителі Сухого Лиману, і не помилилися у своєму виборі. Мабуть, немає того, хто б звернувся до нього і не одержав підтримки у вирішенні свого питання. Особливо опікується Хасан Гарунович сільською школою, допомагаючи їй у всьому.

А нещодавно заявив просто поцікавитися справами до Таїровської ЗОШ і... сьогодні вже ремонтує тут їдальню: «Вибачте, але в таких умовах не можна годувати дітей» та хімічний

сина і доньку, а у вільні хвилини вони разом бавлять онуків.

– Я вже п'ятиразовий дід Хасан, – жартує він. Ми бесідували напередодні Дня незалежності України, і Хасан Гарунович зазначив особливо:

– Я хочу закликати всіх жителів України підняти вище прапор нашої держави і тримати його у своєму серці. Мені дуже сподобалися слова боксера Олександра Усика: «Якщо розрізати в частині грудей, де у мене серце знаходиться, то ви там побачите маленький герб України». Щоб ми всі так ставилися до своєї країни, не боялися говорити, що я – українець. Ми все рівно її побудуємо – вільною, незалежною. Я горджуся, що народився в Дагестані, та ще більше горджуся тим, що живу в Україні, яка стала моєю Батьківщиною.

Він бесіду ВІТРАЛІЙ ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ.



П'ятиразовий дід Хасан.

З Україною в серці

Закінчення.
Початок на 1-ій стор.

але й в інших країнах світу. В сучасній українській кухні тували український борщ по-овідіопольськи три команди:



В.Я.Добровольський, волонтер С.Г.Домещька. Велика група жителів району була нагороджена грамотами рай-

налічується до 30-ти способів приготування червоного борщу. Організатори свята не могли обійти цей факт та

«Креатив» – селищної ради, «Ловарюшки» – районної ради, «РДА» – райдержадміністрації. Оцінювало кулінарні таланти команд почесне журі,



Сьогодні багато хто пов каже про патріотизм незалежності з Майданом та війною на Сході. На мою думку, щоб країна була незалежною, люди мають бути патріотами своєї країни. Народ повинен зрозуміти, що, крім нас, ніхто нам не подарує країну догори. Наша незалежність потрібна тільки нам.

О.Дзур, голова ГО «Патріоти Овідіопольщини».

до складу якого увійшли заступник голови правління з ресторанного господарства районного споживчого товариства Таїсія Баранова, буфетник районного споживчого товариства Валентина Цибульська, господиня ресторану «Фенікс» Юлія Липач,

ня журі, а й від глядачів. Після куштування найсмачнішого борщу в світі перше місце отримала команда «РДА», а в номінації «Глядацькі симпатії» – селищна рада. Яке українське народне свято може пройти без конкурсу

Балева. Конкурсна програма включала «Візитку», «Авто make-up» в національному стилі (прикрашення машини в національному стилі), «Автомедит», творний конкурс. Оцінювало спецпроект компетентне журі: в.о. голови

Осадного, автора та виконавця власних пісень; вокального ансамблю «Джельсоміно» під керівництвом Лариси Швець; зразкового хореографічного ансамблю «Барви» (керівник Галина Зайнутдінова); народного гурту «Варіант» (керівник



на кращу вишиванку – духовного символу українського народу, рідного краю, за яким між поколіннями. Саме сьогодні українська вишиванка стала одним із символів української незалежності. У програму святкування був включений конкурс вишиванок «Овідіополь вишиваний». Участь в ньому могли взяти всі бажаючі, хто прийшов на свято у вишиванці, за єдиної вимоги – вишиванка мала бути ручної роботи.

Під час свята діяла благодійна акція від ГО «Патріоти Овідіопольщини», які продавали символічні сувеніри та збирали кошти для війни АТО. Було зібрано 1377 гривень, які будуть витрачені на найнеобхідніші речі для наших військових в АТО.

Наступним подарунком свята був спецпроект «Авто Леді Шоу». Це проект, який мав змінити ставлення до жінки

райдержадміністрації Олег Маклашевський, депутат районної ради, виконавчий директор ДП «Формет» Євген Третьяков, голова ГО «Патріоти Овідіопольщини» Олексій

І.С.Лейтнер; дискотека «Як у нас на Україні».

Свято пройшло в теплій, дружній, родинній обстановці та викликало багато позитивних емоцій, за які хочеться



За роки незалежності України у нас виросло нове покоління. Сьогодні вони думають по-іншому, більш відверті, розкуті, за ними – майбутнє.

Л.Левченко, викладач хореографії Овідіопольської районної школи мистецтв.

держадміністрації, районної ради, подяками народного депутата України В.О.Гуляєва. Після нагородження на сцені з'явилися представники колективу «Барви» з хореографічною композицією «Український віночок».

Україна завжди славилася своєю багатотою, смачною кухнею, яка користується популярністю не тільки у нас,



запросили гостей заходу на фестиваль «БОРЩЕЦЬ». А го-

Перемога в цьому конкурсі залежала не тільки від рішен-

за кермом. Брала участь в змаганнях чотири учасниці: Лілія Левченко, Анна Охремчук, Катерина Муніта, Любов

Дідур, завідувача сектором культури райдержадміністрації Олена Горячих.

Учасниця цього конкурсу просто вразила журі винахідливістю, талантом, вмінням відстоювати свої права та бажанням довести, що жінки набагато акуратніші й законсолунніші водії, ніж чоловіки.

Перемогу отримала Катерина Муніта.

Додатла святкового настрою концертна програма оркестру військово-музичного мистецтва ВМФ ЗС України з міста Одеса, зокрема виступ Олега

висловити слова вдячності тій команді, яка його підготувала: О.І. Горячих, М.М. Куптевич, О.М. Білий, В.О. Руденко, Л.П. Балева, С.М. Кривецький, Р.О. Абрамов, П.Г. Коротков.

Як кожен господар чи господиня мріють бути незалежними та мати власну оселю, так і народ, який має власну державу, повинен бути незалежний. Будемо ж вірити в краще майбутнє нашої держави, щоб відверто дивитись в очі нашим дітям. І працювати на нього.

Світлана ГЕРМАНІЧ.



Хочу висловити слова подяки тим, хто підготував свято. Гарно працювали ведучі, що дало святу гостинності. Люди відпочивали, святкували. Сподобались конкурси, особливо «БОРЩЕЦЬ», вишиванок. Всі були від свята в захваті.

Незалежність – це те, що потрібно як повітря. Воля, свобода, наша держава. Ми повинні бути єдині, держава повинна бути одна, європейська країна. А народ повинен гордитися тим, що ми – українці.

Т.Іванченко, завідувач Будинку дитячої та юнацької творчості.

Як у нас у Молодіжному

Закінчення.
Початок на 1-ій стор.

Урочистості почалися святковим маршем жителів села, які розгорнули 100-метровий Прапор України – символ свободи, незалежності, традицій і відродження держави. У сільському парку було відкрито скульптурну композицію – герб села.

– Сьогодні в державі святкові дні, і моє рідне село Молодіжне відзначає 83 роки з дня заснування. Дуже радує, що в цьому році на свято прийшло особливо багато моїх односельців і гостей, – сказав, звертаючись до присутніх, народний депутат України В.О.Гуляєв. – Країна переживає складні часи, і, тим не менше, потрібно жити далі й намагатися радіти кожному дню, зберігати віру в те, що все налагодиться.

Зі словами вітань до молодіжників звернувся бургомістр польського міста-побратима Пельпліна Патрік Демські.

В урочистій обстановці були нагороджені переможці традиційних конкурсів «Людина Року с. Молодіжне» та на кращу оселю, а також ті, хто багаторічною працею зробили неоціненний внесок у розвиток рідного села.

Завдяки підприємцям Молодіжного чимало жителів села отримали цінні подарунки, розіграні в лотереї.

Приїхали привітати жителів народний артист України Павло Зібров та Олександр Павлік.



Наш кор.



Самого лучшего, дорогого и любимого папу и дедушку

ИВАНЧЕНКО
Анатолія Івановича

ИСКРЕННЕ ПОЗДРАВЛЯЕМ
с 65-летним юбилеем! (30.08)

Заботливий дед, прекрасний отец.
Везде и во всем ты большой молодец!
Тебя с юбилеем семьею поздравляем!
Всегда молодым оставаться пожелаем!
Пусть будет здоровье, надежда, покой!
Пусть летит радоча к тебе вновь и снова!

Сын: Вадим; дочка: Руслана;
внуки: Василий, Игорь, Вадим.

Любимую маму и ласковую бабушку

СЛИВКУ
Татьяну Ивановну

ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ЮБИЛЕЕМ!

Любимую, лучшую, родную
Нашу бабушку и маму дорогую
Сегодня с юбилеем поздравляем,
и частям, жизни долгих лет желаем.
Пусть радость твоя не покидает дом,
Пусть достаток будет в нем,
Пусть благополучно рекою жизнь течет,
Пустькай всегда, везде тебе везет!
Сыновья с семьями.

Дорогую и любимую мамочку
заботливую бабушку и прабабушку

КАРАКАШ
Рахиму Лукьяновну

ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем! (27.08)

Единственной, родной,
неповторимой
Мы в этот день «спасибо» говорим:
За доброту и сердце золотое,
Мы, мама жилая, тебя благодарим!
Пусть годы не старят тебя никогда!
Мы, дети и внуки, все любим тебя!
Желаем здоровья, железа, добра,
Живи долго-долго, ты все нам нужна!
Дети, внуки, правнучка

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ

28 августа – ясно. Ветер северный, 3-5 м/сек. Температура воздуха ночью – 17-19°C, днем – 28-30°C тепла.

29 августа – ясно. Ветер северный, 2-4 м/сек. Температура воздуха ночью – 16-18°C, днем – 29-31°C тепла.

30 августа – ясно. Ветер северный, 2-4 м/сек. Температура воздуха ночью – 19-21°C, днем – 30-32°C тепла.

31 августа – ясно. Ветер северо-восточный, 2-4 м/сек. Температура воздуха ночью – 18-20°C, днем – 28-30°C тепла.

1 сентября – ясно. Ветер южный, 2-4 м/сек. Температура воздуха ночью – 17-19°C, днем – 29-31°C тепла.

2 сентября – ясно. Ветер южный, 2-4 м/сек. Температура воздуха ночью – 17-19°C, днем – 28-30°C тепла.

3 сентября – ясно. Ветер северный, 2-4 м/сек. Температура воздуха ночью – 17-19°C, днем – 28-30°C тепла.

АСТРОЛОГИЧНИЙ ПРОГНОЗ

31 серпня – 6 вересня

ОВЕН (21.03-20.04). Не варто вдаватися до відчаю, депресія не помічних в справах. Постарайтеся притримувати часі ваг вашого настрою і емоційного стану. А допоможуть вам у цьому близькі люди. Не соромтеся звернутися за допомогою. І навіть не встигнете пам'ятати, як життя повернеться до вас світлою стороною. Сприятливий день – п'ятниця, несприятливий день – вівторок.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Ваша рішучість і активність дозволять здійснити більшість частини ваших планів і задумів. Важливо приймати людей і події такими, які вони є. У вихідні вам, швидше за все, доведеться відповідати на претензії родичів. Сприятливий день – понеділок, несприятливий день – п'ятниця.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Будуть вдалимі поїздки і подорожі. Зараз ви мало що можете змінити. Але те, що є, це вже чимало. Гарні новини у вихідні додадуть оптимізму та впевненості у власних силах. Приділіть більше уваги дітям. Сприятливий день – середа, несприятливий день – четвер.

РАК (22.06-23.07). Важлива ідея, що з'явиться у найближчому майбутньому, розширить ваші можливості. Не відкладайте справи в довгий ящик. Раніше помічте – раніше звільнитеся. Уникайте безглуздих суперечок і критики на адресу близьких людей. У вихідні бесіди принесуть масу корисної інформації. Сприятливий день – четвер, несприятливий день – п'ятниця.

ЛЕВ (24.07-23.08). Ніяких особливих турбот і ускладнень не передбачається. Уникайте конфліктів на роботі, говоріть приємне членам своєї родини. Продуктивний період для вирішення важливих завдань і проведення ділових зустрічей. Нові знання та ідеї дадуть вам шанс влаштуватися на більш високооплачувану роботу. Сприятливий день – вівторок, несприятливий день – четвер.

ДІВА (24.08-23.09). Можливе просування кар'єрними сходами, однак не обійдеться без конфліктів як з керівництвом, так і з колегами. Варто виявити особливу обережність, стежити за своїми висловлюваннями, інакше ризикуєте хогось серйозно скривдити. У вихідні не відмовляйтеся від запрошення в гості, не виключені цікаві знайомства. Сприятливий день – вівторок, несприятливий день – п'ятниця.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). У вас може з'явитися схильність до витання в змахах і ілюзорна уява про свої здібності. Дивіться на речі реалістично, це позбавить від багатьох розчарувань. І сподівайтесь тільки на себе, не варто чекати, що інші вирішать ваші проблеми. Сприятливий день – середа, несприятливий день – субота.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Ви можете одержати бажане, варто тільки захотіти і поділитися мрією з коханим людиною. Підсилять ваші інтелектуальні здібності, логіка та пам'ять. Хоча на це може бути витрачено досить багато енергії, всі проблеми ви вирішите, у тому числі й фінансові. Сприятливий день – вівторок, несприятливий день – субота.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Вдалий час для укладення угод, зміни роботи і важливих переговорів. Ретельно перевіряйте всю отриману інформацію, тому що є ймовірність неточностей і помилок. У вихідні присвятіть собі досить часу, щоб відпочити умиротворення. Сприятливий день – п'ятниця, несприятливий день – середа.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Вам залишилося докласти для досягнення великої мети зовсім трохи зусиль, і результат принесе очікувані плоди. Втім, під тиском обставин ваша точка зору може змінитися. Але нехай вас не бентежить, що хтось буде мати через це незручності. У вихідні знайдіть часи те, щоб навести у будинку лад. Сприятливий день – четвер, несприятливий день – понеділок.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Вирішення значимих щоденних завдань зажадає від вас чимало сил і часу. Діяти доведеться самостійно. Але на вас буде очікувати успіх практично у всіх починаннях. Так що гріх не використати такі можливості. Сприятливий день – середа, несприятливий день – вівторок.

РИБИ (20.02-20.03). На роботі настає напружений час, не виключено, що вам доведеться працювати за колеги, які пішли у відпустку. Бажано, щоб емоції не стали перешкодою у вашій діяльності. Розкриваючи творчий потенціал, ви одержите можливість зміцнити авторитет, може з'явиться шанс зайняти більш високе положення. Сприятливий день – понеділок, несприятливий день – п'ятниця.